## Resolution

THE BOARD OF SUPERVISORS COUNTY OF SAN MATEO, STATE OF CALIFORNIA RESOLUTION HONORING AND COMMENDING

## ADRIENNE TISSIER

WHEREAS, on this 16<sup>th</sup> day of August, two thousand and two, ADRIENNE TISSIER is commended for her service to the San Mateo County Expo Center Board of Directors; and

WHEREAS, ADRIENNE TISSIER served ten years as a member of the Board of Directors of the San Mateo County Expo Center and served two of those years as President; and

WHEREAS, ADRIENNE TISSIER is currently a member of the Daly City City Council, elected in 1996 and currently serving her second term, and she also acted as Mayor of Daly City from 1998 to 1999; and

WHEREAS, ADRIENNE TISSIER was a member of the San Mateo County Planning Commission and a member of the Board of Directors of the Shelter Network of San Mateo County; and

WHEREAS, ADRIENNE TISSIER was selected as "Woman of the Year" in 1998 by the 19th Assembly District; and

WHEREAS, ADRIENNE TISSIER served as a member of the San Mateo County Convention and Visitors Bureau Board of Directors; and

WHEREAS, ADRIENNE TISSIER as president of the Expo Center Board of Directors helped to create a County Fair that is worthy of the residents of our community,

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Board of Supervisors of San Mateo County extend their sincerest thanks to ADRIENNE TISSIER for all the work she has done in the name and for the benefit of the citizens of San Mateo County.

DATED: August 16, 2002

SUPERVISORS:

RRY HULL PRE

RÌCHARD S. GORDON